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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/08/2009

PRESIDENTE (Nelson Marquezelli) - Aviso aos Deputados sobre a

transferência do Seminário de Assistência Social para o Plenário nº 2 do Anexo II, da

Casa, das 9h às 16h.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Transcurso do 355º aniversário de

fundação do Município de Sorocaba, Estado de São Paulo. Conciliação entre o

desenvolvimento econômico e a preservação ambiental.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Apoio à mobilização de integrantes do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, da Via Campesina e de

outras entidades pela implementação da reforma agrária, em Brasília, Distrito

Federal.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Resultados positivos das medidas de redução dos

índices de criminalidade no Município de Rondonópolis, Estado de Mato Grosso,

adotadas pelo Comandante do 5º Batalhão da Polícia Militar, tenente-coronel Pery

Taborelli Silva Filho.

LEO ALCÂNTARA (PR, CE) - Necrológio do médico Silas Munguba, fundador

do Desafio Jovem do Ceará, destinado à recuperação de dependentes químicos.

Apresentação de requerimento à Mesa Diretora para retirada de proposição de

autoria do orador.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apelo à Presidência de inclusão na pauta

de proposições de interesse dos trabalhadores aposentados.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 133º aniversário de

fundação do Município de Caririaçu, Estado do Ceará.

MANATO (PDT, ES) - Inauguração da Praça do Chocolate e realização do

primeiro festival do chocolate no Município de Vila Velha, Estado do Espírito Santo,

ao ensejo do transcurso do 80º aniversário de instalação de fábrica da Chocolates

Garoto S/A na municipalidade.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Protesto contra o corte de

recursos do Orçamento Geral da União.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Matéria a respeito do desemprego no País,

de autoria de Vânia Cristino, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Elevado

índice de desemprego entre a população jovem brasileira. Estabelecimento de

parcerias entre universidades, empresas e o setor público com vistas à inserção de

jovens no mercado de trabalho. Implementação de políticas públicas em prol do

segmento.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Defesa de realização da Conferência

Nacional de Comunicação.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Realização do II Seminário sobre

Intolerância Religiosa e Políticas Públicas. Congratulações à Fundação Cultural

Palmares pela restauração de esculturas religiosas. Aplausos ao Deputado Distrital

Cristiano Araújo pela apresentação do projeto de transformação da área

denominada Prainha em Patrimônio Cultural Afro-Brasileiro, em Brasília, Distrito

Federal.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Aprovação pela Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável do projeto de lei, de autoria do orador,

sobre a instalação em repartições públicas de equipamentos destinados à redução

do consumo de água. Relato da viagem de delegação de Parlamentares a Genebra,

Suíça, a convite da Organização Mundial da Propriedade Intelectual — OMPI, para
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debate de assuntos relacionados à propriedade intelectual, especialmente do

chamado Protocolo de Madri.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação de Deputados e

Senadores no evento Dia de Campo Parlamentar, realizado pela EMBRAPA

Cerrados em conjunto com a Organização das Cooperativas Brasileiras — OCB, na

cidade-satélite de Planaltina, Distrito Federal.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Transcurso do 90º aniversário de

fundação do Município de Caculé, Estado da Bahia. Alerta ao Diretor da Empresa

Baiana de Águas e Saneamento — EMBASA sobre a ameaça de destruição de

adutora pelos moradores de Batuque, próximo ao Município de Vitória da Conquista,

em protesto contra o não abastecimento de água na localidade. Necessidade de

construção de barragens no Rio Pardo. Aguardo de providências da Casa contra a

contaminação de Parlamentares e servidores.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Congratulações à diretoria do Banco do

Brasil S/A pelo resultado do balanço contábil da instituição.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Realização de solenidades

comemorativas do 30º aniversário de criação do Centro da Indústria do Estado do

Amazonas — CIEAM.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Aprovação, pela Comissão de Turismo e

Desporto, do substitutivo oferecido ao Projeto de Lei nº 3.059, de 2008, a respeito da

concessão de vistos a cidadãos estrangeiros. Realização do 51º Congresso

Nacional de Hotéis — CONOTEL 2009, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI) - Artigo sobre a crise financeira mundial, de

autoria do economista norte-americano Paul Krugman.

LUIZ CARLOS SETIM (DEM, PR) - Realização pela Casa de Comissão Geral

para debate de medidas de combate à Gripe A.
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VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Aprovação pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, em caráter conclusivo, do Projeto de Lei nº

4.622, de 2009, concessivo ao Ministério Público do direito da apresentação de

pedido de revisão criminal.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Classificação do Estado de Santa Catarina

em 1º lugar no ranking nacional de transparência eletrônica da gestão fiscal.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ) - Comemoração do Dia da Nossa Senhora da

Assunção, no Município de Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de

suspensão temporária de audiências públicas, seminários e sessões deliberativas

realizadas na Casa em face da propagação da gripe A.

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG) - Encaminhamento de indicação à

Secretaria da Receita Federal do Brasil para realização de auditoria em contratos de

arrendamento de plataformas celebrados pela empresa Petróleo Brasileiro S/A —

PETROBRAS.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Comemoração do 85º e do 80º

aniversários, respectivamente, de criação da Diocese de Petrolina e da inauguração

da Catedral de Petrolina, no Estado de Pernambuco. Realização do II Congresso

Missionário de Petrolina.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Concessão de reajuste nos proventos de

aposentados e pensionistas.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do jubileu de ouro de

fundação do Instituto Londrinense de Educação de Surdos — ILES. Homenagem

póstuma ao jornalista João Milanez.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Comemoração do Dia Nossa Senhora da

Piedade, Padroeira do Município de Lorena, Estado de São Paulo. Transcurso do

aniversário de fundação da municipalidade. Comemoração do Dia do Advogado.
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LAUREZ MOREIRA (Bloco/PSB, TO) - Homenagem ao Embaixador do Brasil,

na República da Sérvia, Dante Coelho de Lima.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Realização, na Comissão de Seguridade

Social e Família, de encontro de membros da Associação Nacional dos Garimpeiros

de Serra Pelada com a Deputada Elcione Barbalho, Relatora do projeto de lei sobre

a concessão de pensão vitalícia à categoria.

FELIPE MAIA (DEM, RN) - Visita a funcionárias do INSS em greve de fome,

no Estado do Rio Grande do Norte. Solidariedade ao movimento grevista da

categoria. Reivindicação do orador ao Ministro da Previdência Social, José Pimentel,

a favor dos servidores do INSS.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Posse da nova diretoria da

União Nacional dos Estudantes — UNE. Necessidade de discussão pela Casa do

Projeto de Lei nº 5.175, de 2009, sobre a instituição de marco regulatório do ensino

superior. Defesa de destinação dos recursos oriundos da exploração de petróleo da

camada pré-sal para a área da saúde e para projetos sociais em benefício da

mulher. Anúncio de transformação da sessão plenária da Casa em Comissão Geral

destinada ao debate da proposta de redução da jornada de trabalho para 40 horas

semanais, sem redução de salário.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Importância de

discussão pela Casa da proposta de alteração do marco regulatório do petróleo.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Elevado número de óbitos no País em

decorrência da gripe A. Implementação de medidas necessárias para combate à

doença.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Encaminhamento à Casa, pelo

Poder Executivo, de projeto de lei sobre a criação do vale-cultura. Protesto contra a

extinção da Secretaria Municipal de Cultura de Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro.

Aplausos ao Deputado Alceni Guerra pelo discurso proferido sobre a disseminação

da gripe A no Brasil.
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PRESIDENTE (Manato) - Votos de plena recuperação da saúde ao Deputado

Capitão Assumção e à sua esposa, infectados pelo vírus da gripe A.

PEDRO NOVAIS (Bloco/PMDB, MA) - Aprovação, pela Comissão Mista de

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização e pelo Congresso Nacional, de

proposta sobre a concessão de crédito especial ao Estado do Maranhão.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 36, de 2007, sobre a

concessão do título de Capital Nacional de Baleia Franca ao Município de Imbituba,

Estado de Santa Catarina.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Celebração de convênio entre os

Governadores dos Estados de São Paulo, José Serra, e da Bahia, Jaques Wagner,

sobre o intercâmbio de informações econômico-fiscais e a disponibilização de

sistemas de administração tributária, gestão e controle de gastos públicos.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Protesto contra a não liberação de

recursos de emendas parlamentares ao Orçamento da União.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Manato. Apoio à implantação de orçamento impositivo.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS) - Transcurso do 8º aniversário de

fundação da Rádio 94 FM, com sede no Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul. Realização da reforma política.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Mobilização de policiais e bombeiros militares do

Município de Cajazeiras, Estado da Paraíba, pela aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre equiparação entre os soldos das

corporações nos Estados e no Distrito Federal.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

de correção dos proventos de aposentados e pensionistas.
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REGINALDO LOPES (PT, MG) - Expectativa de aprovação pela Casa de

projeto de lei sobre instituição do Plano Nacional de Juventude.

JERÔNIMO REIS (DEM, SE) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº

3.299, de 2008, sobre a extinção do fator previdenciário; do Projeto de Lei nº 1, de

2007, a respeito da política de valorização do salário mínimo, em especial da

emenda apresentada à matéria pelo Senador Paulo Paim, destinada à extensão do

reajuste do piso salarial às aposentarias e pensões; e do Projeto de Lei nº 4.434, de

2008, referente à correção dos benefícios previdenciários com base no

restabelecimento da relação entre o valor do benefício e o número de salários

mínimos, na época da concessão.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Ação do Ministério do Meio Ambiente e do Instituto

Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA contra

agricultores na Floresta Nacional do Jamanxim, Estado do Pará. Apelo ao Governo

Federal de revisão dos limites das Florestas Nacionais no Estado.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Realização, na Casa, de eventos em prol da

juventude brasileira. Posse de Augusto Chagas na Presidência da União Nacional

dos Estudantes — UNE. Saudação à ex-Presidenta da entidade, Lúcia Stumpf.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Solicitação ao Ministério do Meio Ambiente e

ao IBAMA de concessão de licença ambiental para a pavimentação das BRs 319 e

317, no Estado do Amazonas.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Imediata votação pela Casa do

projeto de lei sobre adoção de medidas de combate aos crimes digitais. Participação

do Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, em reunião de

membros da bancada federal nordestina para debate sobre liberação de recursos

orçamentários para a região.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Urgente

apreciação pela Casa de proposições destinadas ao combate à prática de

tabagismo.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Ressocialização de presidiários. Precariedade da

situação de detentos nas penitenciárias brasileiras. Criação de planos de carreira

para agentes penitenciários. Conveniência de aplicação de penas alternativas à

prisão.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Aumento do contingente de moradores de

rua no País. Compromisso de luta pela promoção de políticas públicas destinadas

ao segmento.

MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA) - Aprovação, pela Comissão de Finanças e

Tributação da Casa, de proposta sobre a legalização de jogos de bingo e cassinos

no País. Solidariedade aos empresários denunciados pelo Ministério Público por

exploração de jogos de azar, no Estado da Bahia.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Imediata discussão de medidas

de combate à gripe A (H1N1). Despreparo do Governo Federal para enfrentamento

da doença. Defesa de fortalecimento do Programa Nacional de Auto-Suficiência em

Imunobiologia. Conveniência de inclusão do tema na pauta da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Homenagem póstuma ao

ex-Governador do Estado de Pernambuco Miguel Arraes.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Anúncio da concessão do Prêmio Técnico

Empreendedor 2009 a alunos de instituições públicas de educação profissional e

tecnológica. Defesa de aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição

nº 363, de 2009, sobre a permissão de trabalho ao adolescente a partir dos 14 anos

de idade e, na condição de aprendiz, a partir dos 12 anos de idade.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realização do fórum Extensão

Tecnológica dos Institutos Federais, pelo Conselho de Altos Estudos e Avaliação

Tecnológica da Casa em parceria com Ministérios. Documento elaborado pelo

Conselho a respeito da descoberta de petróleo na camada pré-sal. Necessidade de

alteração do marco regulatório da exploração de petróleo.
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VIGNATTI (PT, SC) - Ampliação dos recursos federais destinados ao

fornecimento de merenda escolar em creches públicas, filantrópicas e comunitárias.

Inclusão de estudantes do ensino médio no Programa Nacional de Alimentação

Escolar — PNAE.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Apresentação do Projeto de Lei nº

5.769, de 2009, sobre a regulamentação do uso de controles de pontos eletrônicos.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Empenho da oradora no resgate da

dívida social com os aposentados e pensionistas do INSS. Achatamento de

benefícios previdenciários. Aprovação, pela Comissão de Seguridade Social e

Família, do Projeto de Lei nº 4.434, de 2008, sobre a criação do Índice de Correção

Previdenciária, e do Projeto de Lei nº 3.299, de 2008, referente à extinção do fator

previdenciário.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Transcurso do 15º aniversário de

implantação do Plano Real no País. Contribuição do Plano para a estabilização e o

crescimento da economia brasileira.

V - ORDEM DO DIA

Presidente (Michel Temer) - Anúncio do Requerimento nº 5.083, de 2009,

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.312, de 2009, do

Ministério Público da União, que dispõe sobre a criação de cargos no quadro do

Ministério Público Militar.

Votação de requerimento de retirada do item I da pauta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINCOLN PORTELA (PR, MG), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE) ,

LOBBE NETO (PSDB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

obstrução das votações da matéria, em protesto contra a não liberação de recursos

de emendas orçamentárias.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Oportunidade do discurso do Deputado Miro

Teixeira. Determinação de levantamento de projetos relativos à implantação do

orçamento impositivo.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Impossibilidade de

execução integral do orçamento impositivo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Adequação do pronunciamento do Deputado

Roberto Magalhães.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento, com o voto

contrário do PDT.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SIMÃO SESSIM (PP, RJ), PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação do Recurso nº 182, de 1994, para

submissão ao Plenário do Projeto de Lei nº 2.057, de 1991, que dispõe sobre o

Estatuto das Sociedades Indígenas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE), HUMBERTO SOUTO (PPS,

MG), SIMÃO SESSIM (PP, RJ), PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIMÃO SESSIM (PP, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LINDOMAR GARÇON (PV, RO), IVAN VALENTE (PSOL, SP).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do recurso.

Anúncio de submissão da matéria à apreciação do Plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação da Mensagem nº 522, de 2002, do

Poder Executivo, sobre a retirada de tramitação do Projeto de Lei nº 6.037, de 2002.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apelo ao Plenário de aprovação de

requerimentos de retirada de proposições de tramitação.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Apelo ao Deputado José

Genoíno de mediação junto ao Governo Federal com vistas ao cumprimento da lei

orçamentária. Declaração de obstrução das votações.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Empenho no atendimento ao pedido

do Deputado Lincoln Portela. Apelo ao Parlamentar de votação de mensagens

constantes na pauta.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Não atendimento pelo PR ao

pedido do Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Disposição do Plenário para votação de itens

da pauta.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Decisão da bancada do PR de

obstrução das votações das matérias constantes na pauta.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Decisão da bancada do PP de

obstrução das votações das matérias constantes na pauta.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Decisão da bancada do PTB de

obstrução das votações das matérias constantes na pauta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Apelo aos Deputados da base aliada de votação das matérias constantes na pauta.
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ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Apoio do DEM à

proposta do Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Líderes partidários para

discussão da votação das matérias da pauta.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do PDT favorável

à votação das matérias da pauta.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Agradecimento aos Líderes

pela votação de recurso de apreciação pelo Plenário do projeto de criação do

Estatuto das Sociedades Indígenas.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Importância de

manifestação da Casa contra contingenciamento de recursos de emendas

orçamentárias.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convite ao Deputado Marcondes Gadelha

para participação em Comissão Especial destinada ao exame de proposições sobre

criação do orçamento impositivo.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a tramitação de

requerimento de preferência para apreciação do item 12 da pauta.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Existência de acordo de Líderes

para votação do item 12 da pauta.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

retirada do requerimento de preferência.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Aviso à Presidência

sobre a desativação dos postos de registro de presença.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Roberto Magalhães.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada de requerimento de preferência.
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HUMBERTO SOUTO (PPS, MG - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

inclusão na pauta de proposições sobre a obrigatoriedade do cumprimento da Lei

Orçamentária Anual. Apoio à votação do item 12 da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da sugestão do Deputado

Humberto Souto.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.048-A, de 2008, que aprova os textos das Resoluções MSC

142 (77), MSC 151 (78), MSC 152 (78), MSC 153 (78), MSC 154 (78), MSC 170

(79), MSC 171 (79) e MSC 194 (80), adotadas nas Sessões do Comitê de

Segurança Marítima Internacional, ocorridas de 2003 a 2005, que resultaram em

emendas à Convenção Internacional para a Salvaguarda da Vida Humana no Mar —

SOLAS.

Encerramento da discussão.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

votação do requerimento de preferência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Concordância com a votação do

projeto.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente Michel Temer pela intervenção no processo de liberação de recursos de

emendas orçamentárias. Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE),

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).
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MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB - Pela ordem) - Orientação da

respectiva bancada. Necessidade de manifestação da Mesa Diretora a respeito da

não liberação de recursos de emendas orçamentárias.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SIMÃO SESSIM (PP, RJ), LINDOMAR GARÇON (PV, RO), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), DR. ROSINHA (PT, PR).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado José Carlos Aleluia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Importância do acordo de Líderes para

votação da matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Encerramento da Ordem do Dia.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OTAVIO LEITE (PSDB, RJ).

LINDOMAR GARÇON (PV, RO - Pela ordem) - Pedido aos Líderes partidários

de apoio às Propostas de Emenda à Constituição de nºs 483, de 2005, sobre a

inclusão de servidores públicos civis e militares do ex-Território Federal de Rondônia

no quadro em extinção da Administração Federal; e 556, de 2002, referente à

extensão a seringueiros de benefícios concedidos a ex-combatentes. Transcurso do

Dia do Garçom.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Apresentação, pelo Partido Verde,

de requerimento de destaque a dispositivo da Medida Provisória nº 462, de 2009,

sobre a extinção da obrigatoriedade de realização de estudos de impacto ambiental

para construção de rodovias federais.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Chico Lopes

pelo transcurso de aniversário natalício.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Inocêncio Oliveira. Pedido aos Ministros da Fazenda e do Planejamento,

Orçamento e Gestão de convocação de candidatos aprovados em concurso público.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Vinculação entre o êxito da política

econômica do Governo petista e o desempenho positivo do Banco do Brasil.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra os vetos

presidenciais apostos a dispositivos da Lei de Diretrizes Orçamentárias — LDO.

Defesa de adoção do orçamento impositivo.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Urgente aprovação da

proposta de emenda à Constituição sobre a implantação do orçamento impositivo.

Utilização da máquina administrativa federal em benefício da candidatura da

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE - Pela ordem) - Aplausos ao Governador

do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, pela implantação de programas

destinados à juventude. Importância de orientação aos estudantes brasileiros contra

a prática da homofobia.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Satisfação do orador com o

resultado de pesquisa de intenção de voto para os cargos de Presidente da

República e Governador do Estado do Rio Grande do Sul. Alteração do cenário

político no Estado.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA - Pela ordem) - Denúncia de prática de

tráfico de influência contra a Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Contestação às críticas contra o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma

Rousseff.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 201.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/08/2009 Montagem: 4171/4176

16

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Posse da nova

diretoria da União Nacional dos Estudantes — UNE. Repúdio às críticas contra o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff,

e o Senador José Sarney.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Urgente aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, da admissibilidade da proposta

de emenda à Constituição sobre a permissão de trabalho a partir dos 14 anos de

idade.

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Visita do Ministro do Esporte, Orlando Silva, ao Município de Parnaíba,

Estado do Piauí. Realização de obras de infraestrutura na municipalidade. Existência

em Parnaíba das condições necessárias para subsede da Copa do Mundo de

Futebol de 2014. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 216, de 24/08/09.)

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Encerramento do Seminário de

Promoção do Empreendedorismo do Turismo, em Fortaleza, Estado do Ceará.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Apoio às reivindicações dos

trabalhadores rurais do Estado de Rondônia, participantes no movimento Grito da

Terra Brasil. Tentativa de inviabilização da candidatura da Ministra-Chefe da Casa

Civil, Dilma Rousseff, à Presidência da República. Incoerência do discurso do Líder

do PSDB no tocante à atuação do Ministério Público no processo instaurado contra

a Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

ex-Governador do Estado de Pernambuco Miguel Arraes de Alencar ao ensejo do

transcurso dos 4 anos de seu falecimento. Defesa da votação da proposta sobre a

obrigatoriedade da execução semanal do Hino Nacional nas escolas brasileiras.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Presença de representantes

da Associação Brasileira de Infraestrutura e Indústria de Base e do BNDES em

audiência pública da Subcomissão Permanente de Acompanhamento dos Recursos
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Públicos Federais Destinados à Copa do Mundo de Futebol 2014. Urgente votação

da Proposta de Emenda à Constituição nº 285, de 2008, sobre a vinculação de

recursos orçamentários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios

aos respectivos Fundos de Habitação de Interesse Social. Incidência de gripe suína

na Região Nordeste, especialmente no Estado da Paraíba. Transcurso dos 4 anos

de falecimento do ex-Governador do Estado de Pernambuco Miguel Arraes.

CHICO D’ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente da

Agência Nacional de Telecomunicações de alteração de tarifas telefônicas em

municípios do Estado do Rio de Janeiro.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Urgente apreciação pela Casa

da proposta de implantação do orçamento impositivo.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Crise do setor de

suinocultura no Estado de Santa Catarina.

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Conveniência

de revisão, pelo Governo brasileiro, dos critérios adotadas para concessão de visto

de entrada no País aos cidadãos de Taiwan. Apoio ao Projeto de Lei n° 3.637, de

2008, sobre alteração da Lei nº 6.815, de 1980, acerca da concessão de visto a

estrangeiro portador de documento de viagem emitido por governo não reconhecido

pelo Brasil.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

por liberação de recursos de emendas orçamentárias apresentadas em benefício da

Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba —

CODEVASF.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre

extensão aos trabalhadores rurais assentados pela reforma agrária na Amazônia de

benefícios concedidos aos agricultores de unidade de módulo rural.

VI - ENCERRAMENTO


